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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 
data de 02 aprilie 2025, au fost prezenți 20 consilieri locali din totalul de 23, din care 11 
consilieri prezenți în sala de ședință (dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Faur Lazăr, dl. Vlad 
Sergiu-Cosmin, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Aslau Leontin, dl. Istrate Dan, dl. Mariș Florin, 
dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dl. Veres Attila-Csaba, dna Waas 
Liliana-Viorica) și 9 consilieri (dna Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. Cheșa Ilie, 
dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Dumitraș Flavius, dna Horvath Julia, dna Mariș Georgiana-
Cristina, dna Țărnău Florica-Lucia, dna Săbău Daniela-Arieta), prin platforma on-line de 
videoconferință Join Zoom Meeting.  

Absenți: dl. Costea Ioan-Cătălin, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Moțiu Emil-Ioan.  
Şedinţa a început la ora 9,00 şi s-a încheiat la ora 9,05. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Curcanu Dorian-Florin. 
Au participat din partea executivului: dl. viceprimar Faur Lazăr (delegat primar 

conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 692/31.03.2025), dl. viceprimar Vlad 
Sergiu-Cosmin, dl. Contraș Sorin (delegat secretar general, conform Dispoziției Primarului 
nr. 696/2025), dl. Gurban Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dna Bocancios Laura, 
șef serviciu, Serviciul Programe Europene de Dezvoltare, dl. Bogoșel Sorin, șef Serviciu 
Investiții, Energetic, dna Pintilie Simona, consilier, Servicul Investiții, Energetic, dl. Marușca 
Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Popa Alexandru, consilier, 
Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul 
Administrație Publică Locală, dl. Baciu Vlad-Cristian, consilier juridic, dl. Cotuna Emanuel-
Matei, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, dl. Gașpar Cristian, consilier, în 
cadrul aceluiaşi serviciu. 

Alți participanți: 
-dl. Dumitru Cătălin Ștefan, cetățean interesat. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
01.04.2025, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 697/01.04.2025, prin comunicarea 
tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul 
şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe 
sunt arhivate dovezi obiective în acest sens. 
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Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii 
din executiv, precum şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei, avizele 
comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate de consilieri. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua 
de 01.04.2025, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, 
precum şi ordinea de zi, cu toate documentele ședinței. 

În cadrul acestei ședințe am consemnat următoarele:  
Dl. Faur L: – Bună-ziua! Imnul de Stat!  
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. Faur L: - Mulțumim!  Doamnelor și domnilor avem o ordine de zi din 4 puncte, proiecte 
de hotărâri. Dacă mai sunt și alte proiecte de hotărâri de adăugat? Dacă nu sunt, atunci vă 
supun la vot următoarea ordinea de zi de astăzi 
 

Ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 188/2025 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local 
al Municipiului Arad nr. 41/2014 cu privire la aprobarea  indicatorilor tehnico-
economice și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție ”Regenerare 
urbană zona Piața Catedralei din Municipiul Arad”, cu modificările și completările 
ulterioare, la fază Proiect Tehnic de Execuție - inițiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 190/2025 privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Arad nr. 157 din 25 martie 2025 privind aprobarea proiectului 
„Regenerare urbană zona Piața Catedralei din municipiul Arad” și a cheltuielilor 
aferente investiției- inițiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr. 193/2025 pentru aprobarea modificării și completării Hotărârii 
Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 469/2022 cu privire la aprobarea 
documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului 
de investiție Studiu de fezabilitate -”Sursa de producere energie termică și electrică 
prin cogenerare de înaltă eficiență la CET Hidrocarburi SA”, cu modificările și 
completările ulterioare - inițiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 194/2025 privind aprobarea modificării și completării Hotărârii 
Consiliului Local al Municipiului nr. 470/2022 cu privire la aprobarea proiectului 
”Sursa de producere energie termică și electrică prin cogenerare de înaltă eficiență 
la CET Hidrocarburi SA”, a cofinanțării acestuia, asigurarea fluxului financiar pentru 
implementarea proiectului și acoperirea contravalorii cheltuielilor neeligibile, în 
vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Pilonul I. Tranziția 
verde – Componenta 6. Energie, Măsura de investiții 3 - Dezvoltarea de capacități 
de producție pe gaz, flexibile și de înaltă eficienţă, pentru cogenerarea de energie 
electrică și termică (CHP)  în sectorul încălzirii centralizate, în vederea atingerii unei 
decarbonizări profunde, cu modificările și completările ulterioare  - inițiativa 
primarului. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Unanimitate - 20 consilieri prezenți). 
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S-a adoptat Hotărârea nr. 192 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. Faur L: - Cred că avem unanimitate. Vă mulțumesc frumos! Domnule președinte, vă 
rog! 
Dl. Curcanu D: - Mulțumim, domnule viceprimar!  

1 
Proiect de hotărâre nr. 188/2025 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Arad nr. 41/2014 cu privire la aprobarea  indicatorilor tehnico-
economice și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție ”Regenerare 
urbană zona Piața Catedralei din Municipiul Arad”, cu modificările și completările 

ulterioare, la fază Proiect Tehnic de Execuție - inițiativa primarului 

Dl. Curcanu D: - Sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Contraș S: - Unanimitate pentru (n.n. 20 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 193 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

2 
Proiect de hotărâre nr. 190/2025 privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Arad nr. 157 din 25 martie 2025 privind aprobarea proiectului 
„Regenerare urbană zona Piața Catedralei din municipiul Arad” și a cheltuielilor 

aferente investiției- inițiativa primarului 

Dl. Curcanu D: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Contraș S: - Unanimitate pentru. (n.n. 20 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 194 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 
Proiect de hotărâre nr. 193/2025 pentru aprobarea modificării și completării Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 469/2022 cu privire la aprobarea 
documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai 

obiectivului de investiție Studiu de fezabilitate -”Sursa de producere energie termică 
și electrică prin cogenerare de înaltă eficiență la CET Hidrocarburi SA”, cu 

modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului 

Dl. Curcanu D: - Sunt intervenții? 
Dl. Aslau L: - O singură discuție și aș vrea să vă spun cât de cât din discuțiile de la comisii 
– am înțeles că o să cunoaștem amănunte, până atunci, noi, grupul AUR, la cele două 
proiecte, ne vom abține. Vă mulțumesc! 
Dl. Curcanu D: - Mulțumim! Supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dl. Contraș S: - 15 voturi pentru, 4 abțineri  (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean) 
, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș) (n.n. 20 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 195 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. Curcanu D: - Mulțumim! 

4 
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Proiect de hotărâre nr. 194/2025 privind aprobarea modificării și completării 
Hotărârii Consiliului Local al Municipiului nr. 470/2022 cu privire la aprobarea 

proiectului ”Sursa de producere energie termică și electrică prin cogenerare de 
înaltă eficiență la CET Hidrocarburi SA”, a cofinanțării acestuia, asigurarea fluxului 
financiar pentru implementarea proiectului și acoperirea contravalorii cheltuielilor 
neeligibile, în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență – 

Pilonul I. Tranziția verde – Componenta 6. Energie, Măsura de investiții 3 - 
Dezvoltarea de capacități de producție pe gaz, flexibile și de înaltă eficienţă, pentru 
cogenerarea de energie electrică și termică (CHP)  în sectorul încălzirii centralizate, 

în vederea atingerii unei decarbonizări profunde, cu modificările și completările 
ulterioare - inițiativa primarului 

Dl. Curcanu D: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Dl. Contraș S: - 15 voturi pentru, 4 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean),  
1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș) (n.n. 20 consilieri prezenți).  

S-a adoptat Hotărârea nr. 196 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. Curcanu D: - Vă mulțumesc tuturor! Declar ședința închisă! 
Dl. Faur L: – Mulțumim! 
 
 
 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 9,05). 
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